§1.3.2 Моделирование 
и формализация. Графы.

__________ баллов из 13+3 доп.
1. Сколько трёхзначных чисел можно записать с помощью цифр 
0, 9, 8 и 7 при условии, что в записи числа не должно быть одинаковых цифр?  (1 балл)
ответ: ____________
2. У исполнителя Вычислитель есть 2 команды, которым присвоены номера:        №1 — прибавить 5,                     №2 — вычесть 4.

Сколько разных чисел будет получено, если исполнитель выполнит все возможные программы, состоящие из четырёх команд? (Для решения задачи постройте и проанализируйте граф в виде дерева) 

(2 балла)
ответ: __________________________

3. У исполнителя Вычислитель есть две команды, которым присвоены номера:     №1 — прибавить 2,        №2 — умножь на 3.

Например, программа 112 преобразует исходное число 1 в число 15:            1) 1+2=3, 1) 3+2=5, 2) 5x3=15.
Сколько существует разных программ, позволяющих преобразовать число 2 в число 18? (Для решения задачи постройте и проанализируйте граф в виде дерева)   (2 балла)
ответ: __________________________

4. Для составления цепочек используются бусины, помеченные буквами A, B, C, D, E. На первом месте в цепочке стоит одна из бусин A,  C, D. На втором – любая согласная, если первая буква гласная, и любая гласная, если первая  буква согласная. На третьем месте – одна из бусин C, D, E, не стоящая в цепочке на первом или втором месте. Сколько цепочек можно создать по этому правилу? (Для решения задачи постройте и проанализируйте граф в виде дерева)    (2 балла)
ответ: __________________________

5. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж. По каждой из дорог можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой. Сколько существует различных путей из города А в го​род Ж?                       (1 балл)
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6. Шесть торговых точек А, Б, В, Г, Д, Е соединены дорогами с односторонним движением (направление движения указано стрелками, протяжённость дорог в км — числами).         (5 баллов)
[image: image2.png]p epas OFOC [2015].pd ewe B
Daiin  BuA  HaBurauvA  VHCTPyMeMTHl  Okho 2
&% |E B0 O s -®
Coaspane - Bocosa .. |
Y B | Gecroerin 8
0 oott ~

[ ooz.tf =

Soicrpesionce... ",

bocosa 1.

0c [2015]pdf abEx

0 o
0 oo4.f 3 8 MogenuposaHue n ¢popmanusaums

0 oos.tf
[ 006.tF
0 oo7.tF
[ oos.tf

BETE:‘; g 41. Illects ToproBuix Touek A, B, B, I, [, E coeamHeHEl HOpO- i
raMu C OJHOCTOPOHHMM JBM)KeHHMeM (HAIDABJICHHE JBUKEHHS
0 ozsF

0 o
0 otser YKa3aHO CTPeJKAMH, IPOTSI’KEHHOCTh JOPOT B KM — YHCJIAMH).
0 owesF

0 oisaF
0 oeF
0 o7
0 oexr
0 oosF
0 oeosf
0 oerer
0 o2
0 oeaaf
0 oexf
0 oesaf
0 oesf
0 oraf
0 oer
0 oesf
0 o0sF
[ oataf Heob6xoxumo mepeBe3TH rpys M3 TOYkM A B Touky E.

S OTBeTbTe Ha BOIPOCHI.

Bﬁié H 1) CKONBKO CYIeCTBYeT DA3JMJYHLIX BApHMAHTOB MapmpyTa? ...
0 o 2) Kaxoif MapmpyT caMblii KOPOTKMMA? _____________________
1 oo 3) Kakoii MapmpyT cieAyeT BIGpaTh, 4TOGHI IO IYTH IOCE-

0 oo
0 o THUTH BCE€ TOPrOBBIE TOYKHU?

Ms[Bl: | [

44 _®em _pplles

x‘m

T




Необходимо перевезти груз из точки А в точку Е. 
Ответьте на вопросы, построив граф – дерево. 
Сколько существует различных вариантов маршрута? _____________

Какой маршрут самый короткий?  _____________________________

Какой маршрут самый длинный?  _____________________________

Какой маршрут следует выбрать, чтобы по пути посетить все торговые точки? __________________________________________________

7. *В Клинцах, Унече, Сураже и Почепе живут четыре супружеские пары (в каждом городе — одна пара). Имена этих супругов: Андрей, Борис, Влад, Геннадий, Дарья, Елена, Жанна, Зинаида. Андрей живет в Клинцах, Елена живет в Унече, Жанна — в Сураже, Геннадий и Жанна не живут в одном городе, Борис и Дарья — супруги. Кто чей супруг? 
В каком городе проживает каждая из супружеских пар? (3 балла)

	
	Клинцы
	Унеча
	Сураж
	Почеп

	Андрей
	
	
	
	

	Борис
	
	
	
	

	Влад
	
	
	
	

	Геннадий
	
	
	
	

	Дарья 
	
	
	
	

	Елена
	
	
	
	

	Жанна
	
	
	
	

	Зинаида
	
	
	
	


ответ: _________________________________________________

 _________________________________________________

 _________________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________
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